

Отвержение и признание

Он на землю сошёл с небес,
Как роса на скошенный луг.
В мир принёс Он благую весть,
Человеков Спаситель и друг.

Он сидящих во тьме озарил
Ярким Божьего света лучом,
Словно поздним дождём, оросил
Благодатью Израиля дом.

Он с любовью больных исцелял,
Даровал людям зрение, слух,
Из могил мертвецов поднимал,
Водворяя в них жизни дух.

Муки приняв, страдал за всех,
Добровольно взошёл на крест.
Чтобы был уничтожен грех,
Умер там, но в три дня воскрес!

Быв евреем, пришёл к своим,
Чтобы первыми их спасти.
Но остался для них чужим,
Не пошли по Его пути.

Те, кто ждали Его века,
Не признали Мессией теперь,
Когда Божьего Сына рука
Открывала им царства дверь.

Посему Он оставил их
До назначенных Богом времён,
Когда вновь на землю живых
Возвратится на облаке Он.

И узрит Его всякая плоть.
И тогда будут горько рыдать,
Когда явится зло побороть
С ним небесного воинства рать.

И падут племена перед Ним
В покаянье о прежних грехах
И признают Владыкой своим,
Повергаясь в пепел и прах.

Упадёт пелена с их очей
И увидят величье Того,
Кто любил и своих палачей,
Подарив им прощенье Своё.

Возвеличит Он их, вознесёт,
Помня вечный Свой с ними завет.
Будет избранный Богом народ
Средь других сиять, словно свет.

Как сверкает от солнца роса
И как ливень блестит на траве,
Так Израиля будет краса
Для народов иных на земле.
Сентябрь 2004.